9. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

f(z,y) = 4(x — 3y)* — 6z + 4y°
(@) folz,y) =" fylz,y) ="
(

b) Hol derivalhato (totélisan) a fliggvény? (Indokoljon!)

)

)

(c) Irja fel a fiiggvény Py(3,1) és Qo(1,1) pontokbeli érintssikjainak egyenletét!

(d) Adjamega Py(3,1) pontban a (h, k) elmozdulashoz tartozo teljes differencialt!
)

(e) Adjamega Fy(3,1) pontban a fiiggvény irdnymenti derivaltjat a 4i+3j vektor

irdnyaban!
d d
(f) max df =7 , min df =7
de P de Py
f(mayaz) = ng + 7y4 - yQZ ) P0(10707 _1)

(a) gradf =7 Miért létezik a gradiens?

) <

(c) Adja meg a P, pontban a (dx,dy,dz) elmozdulashoz tartozo teljes differenci-
alt!

=7, ha el 4+ -3k

Py

(d) Adja meg a Fy pontban a fiiggvény irdnymenti derivaltjit a —2i + 44 + 35
vektor iranyaban!
df df

() max —| =? | min —| =7
de Py de Py

Adjon becslést a /3.012 + 3.982 értékre egy megfelel§ kétvaltozos fliggvény teljes
differencialjanak alkalmazasaval!

Két ellenallast (R; = 18 £0.02 Q, Ry = 24 £ 0.01 Q) parhuzamosan kapcsolunk.
Adja meg az eredd ellenallas értékét (1/R. = 1/Ry +1/Rs), és adja meg az abszolut
és relativ hibakorlatjat!

Adja meg az f(z,y) = sin(z?Iny) (y > 0) fiiggvény masodrendii parciélis derivalt-
jait. Megegyeznek-e a vegyes mésodrendd derivaltak?

flz,y) = zy(2x + 4y + 1)

Keresse meg az f fiiggvany lokalis szélsGértékeit!

flzy) = (x+y+1)? — (a° —4)°

Keresse meg az f fiiggvény lokalis szélsGértékeit!
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